



DR. SANIA NISHTAR
Chairperson

موضوع: امدادی رقم برائے تیسری سہ ماہی۔ مالی سال 2018-19 کی نگرانی اور رمضان کا تقدس

محترم ریجنل ڈائریکٹرز جنرل، ریجنل ڈائریکٹرز، ڈویژنل ڈائریکٹرز اور اسٹنٹ ڈائریکٹرز صاحبان!

آپ سب کو اس بات کا ادراک ہے کہ BISP سے استفادہ کرنے والی خواتین کا تعلق اس معاشرے کے غریب ترین طبقے سے ہے۔ حکومت پاکستان اپنی آئینی ذمہ داری کو پورا کرتے ہوئے اس طبقے کو مالی امداد فراہمی کرتی ہے تاکہ اسلامی فلاح و بہبود کے تقاضے پورے کئے جاسکیں۔ مالی وسائل کی کمی کے باوجود حکومت نے اس عظیم مقصد کو پورا کرنے کے لئے ایک خطیر رقم مختص کی ہوئی ہے اور "احساس" کے ذریعے اس میں مزید اضافہ کیا جا رہا ہے۔ سب BISP ملازمین ان امدادی رقوم کے سرپرست ہونے کے ناطے سے مستحقین تک اس رقم کو شفافیت سے منتقل کرنے کے پابند ہیں۔ سورۃ النساء آیت نمبر 58 پارہ نمبر 5 میں تلقین کی گئی ہے کہ "بیشک تم کو اللہ تعالیٰ اس بات کا حکم دیتے ہیں کہ اہل حقوق کو انکے حقوق پہنچا دیا کرو۔" اسی طرح سورۃ النساء آیت نمبر 9 پارہ نمبر 4 میں یہ واضح کیا گیا ہے کہ "جو لوگ ظلم کے ساتھ یتیموں کے مال کھاتے ہیں درحقیقت وہ اپنے پیٹ آگ سے بھرتے ہیں اور وہ ضرور جہنم کی بھڑکتی ہوئی آگ میں ڈالے جائیں گے۔"

ہمارے علم میں ہے کہ کچھ مفاد پرست عناصر BISP مستحقین کو دھوکہ دہی کا شکار کرتے ہیں۔ آپ سب کی مشترکہ کوشش اور مسلسل نگرانی سے بلا شبہ گزشتہ چند سہ ماہیوں سے شکایات میں کچھ کی نظر آئی ہے۔ مالی سال 2018-19 کی تیسری سہ ماہی سے متعلقہ رقوم کی ادائیگی کا آغاز اگرچہ گرم موسم مگر رمضان کے مقدس ماہ میں ہوا ہے۔ معاملے کی نزاکت کے پیش نظر میں آپ سے توقع رکھتی ہوں کہ آپ اس عظیم فریضے کو انتہائی ذمہ داری اور احتیاط سے سر انجام دیں گے۔ حضور اکرم کا فرمان ہے "اللہ کا جو بندہ بے شوہر والی اور بے سہارا کسی عورت اور کسی حاجتمند آدمی کے کاموں میں دوڑ دھوپ کرتا ہے وہ اجر و ثواب میں اس مجاہد بندہ کی طرح ہے جو اللہ کی راہ میں دوڑ دھوپ کرتا ہو۔"

رمضان کے تقدس کے پیش نظر ایک پر امن ماحول میں مستحقین کو رقوم کی مکمل ادائیگی آپ کا اولین فرض ہے۔ میں امید رکھتی ہوں کہ آپ اور آپ کی ٹیمیں اس کار خیر کو جذبہ خدمت کے ایک بہترین معیار کے تحت سر انجام دیں گے۔

براہ کرم میری تمام تر توقعات اور نیک خواہشات کو اپنے لوگوں تک پہنچائیں۔

آپ کی کامیابی کے لئے دعا گو۔

سانیا نیشتر

(ڈائریکٹر نیشنل)

چیر پرسن بی آئی ایس پی